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1%

1%

1%

1%

1%

5%

5%

8%

36%

36%

46%

Մարզական լրագրության ֆեսբուքյան էջից

Ռադիոգովազդից

Զինվորի Տուն վերականգնողական կենտրոնում եմ 
լսել

Ուսուցչից

Իմ մարզիչից

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքից

ՀՖԿՍՊԻ-ի ֆեսյբուքյան  էջից

Բուհի կողմից կազմակերպվող մասնագիտության 
կողմնորոշման այցերից

Ծանոթ/բարեկամներից

Ինստիտուտում սովորող ուսանողներից

Ընկերներից



4 
 

․

․

1%

1%

1%

2%

2%

3%

6%

7%

13%

23%

33%

34%

49%

Դիպլոմ ստանալու համար

Ես եմ այդպես որոշել

Ինձ դրեցին այս ուղղու վրա 

Որպեսզի լրագրող դառնամ/աշխատեմ

Վարձավճարը ավելի ցածր է այստեղ

Ծնողներս են որոշել

Այստեղ հեշտ է սովորելը

Այստեղ հեշտ է ընդունվելը

Որպեսզի կինեզիոլոգ դառնամ/աշխատեմ

Որպեսզի մանկավարժ դառնամ/աշխատեմ

ՀՖԿՍՊԻ-ում տալիս են բարձրորակ կրթություն

Որպեսզի մարզիչ դառնամ/աշխատեմ

Այստեղ կան մասնագիտություններ, որոնք 
հետաքրքիր են ինձ համար

1%

1%

1%

1%

5%

15%

17%

47%

59%

Ուզում եմ իմ մասնագիտությամբ օգտակար 
լինել իմ երկրին

Երազանք էր դա ինձ համար 

Մոդայիկ մասնագիտություն է

Չեմ կարող ասել

Այն բարձր է վարձատրվում

Տվյալ մասնագետների պահանջարկը մեծ է

Ծնողներս են խորհուրդ տվել

Հետագայում կարող եմ այս 
մասնագիտությամբ աշխատել

Այն ինձ հոգեհարազատ է
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1%

1%

1%

1%

3%

7%

8%

10%

13%

18%

31%

32%

52%

Այստեղ հետաքրքիր է

Հնարավորությունը երազանքին հասնելու  

Միայն աստեղ կա իմ ընտրած մասնագիտությունը

Ոչինչ

Ուսանողական խորհուրդը

Ժամը 9–ին դասերի սկսվելը

Բուհում առկա ռեսուրսներն ու ծառայությունները

Ուսման վարձի չափը

Ուսանողական հագեցած կյանքը

Դասերի 70 րոպե լինելը

Դասավանդման նորարարական մոտեցումներն ու …

Ուսանողների նկատմամբ վերաբերմունքը

Պրոֆեսորադասախոսական անձնակազմի …
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1%

3%

7%

13%

14%

15%

17%

18%

19%

21%

22%

27%

31%

33%

Պատերազմի մասնակիցների համար բարձր ուսման …

Ամեն ինչ լավ է

Դասերի 70 րոպե լինելը

Ուսման վարձի չափը

Լսարանների կահավորանքը

Շենքային պայմանները

Մասնագիտական գրականության պակասը

Դասավանդման մեթոդները

Ուսանողների նկատմամբ վերաբերմունքը

Սանհանգույցների վիճակը

Տեղեկատվության տարածման/իրազեկման միջոցները

Գնահատման համակարգը

Ժամը 9–ին դասերի սկսվելը

Ինտերնետային կապի որակը և հասանելիությունը

2%

3%

3%

7%

7%

7%

10%

10%

31%

38%

38%

Դրական կողմ չկա

Լավ շենքային պայմանները

կահավորված լսարանները

Պրակտիկայի արդյունավետ/լավ կազմակերպումը

Մասնագիտական գրականության առկայությունը

Հաճախումներին խիստ վերաբերվելը

Կրթության բարձր որակը բուհում

Չգիտեմ/ դժվարանում եմ պատասխանել

Բուհն ունի բավականին արհեստավարժ 
դասախոսներ

Ամեն ինչ լավ է/ ամեն ինչ դրական է

Սա միակ բուհն է, որտեղ կարող եմ կրթություն 
ստանալ իմ նախընտրած մասնագիտության գծով
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1%

6%

7%

9%

13%

14%

18%

22%

24%

42%

Ուսումնական մասի վատ աշխատանքը։

Պրակտիկայի ոչ պատշաճ կազմակերպումը

Բուհում կրթության որակը ցածր է

Մասնագիտական գրականության պակասը

Բարձր/անմատչելի ուսման վարձերը

Որոշ դասախոսների արհեստավարժ չլինելը

Լսարաններում տեխնիկական անբավարար 
հագեցվածությունը

Քննությունների անարդյունավետ համակարգը

Շենքային (լսարանների, մարզադահլիճների, 
սանհանգույցների) անբավարար պայմանները

Ոչ մի բացասական/վատ կողմ չկա / ամեն ինչ լավ է
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,

64%

49%

38%

18%

Տվյալ 
մասնագիտությամբ 
աշխատելու համար 

անհրաժեշտ 
գիտելիքներ

Պրակտիկ 
աշխատանքային 
հմտություններ

Համապատասխան 
աշխատանքի 

հնարավորություն

Ուղղակի դիպլոմ

54%

25%
19%

11%

3%

Մարզիչ-
Մանկավարժ

Մարզիչ Կինեզիոլոգ Մանկավարժ Լրագրող
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1%

6%

11%

23%

66%

Ցանկանում եմ հիմա աշխատել իմ 
մասնագիտությամբ

Չեմ ցանկանում և չեմ պատրաստվում 
աշխատել իմ մասնագիտությամբ

Արդեն աշխատում եմ իմ մասնագիտությամբ

Չգիտեմ/ Դժվարանում եմ պատասխանել

Այո, ավարտելուց հետո պատրաստվում եմ 
աշխատել իմ մասնագիտությամբ

1%

1%

1%

1%

2%

2%

9%

14%

14%

17%

19%

27%

30%

Այլ երկրում

Լրատվության ոլորտում

Որևէ թիմում

Հեռուստատեսությունում

ԱԻՆ-ում

Հիվանդանոցում

Որտեղ ստացվի

Մարզաառողջարարական կառույցում

Չգիտեմ

Նախընտրում եմ սեփական բիզնեսով զբաղվել

Բուհն ավարտելուց հետո ուսումս շարունակելու եմ 
մագիստրատուրայում կամ այլ բուհում

Որևէ մարզական/սպորտային կառույցում

Դպրոցում կամ մարզադպրոցում
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1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

4%

5%

9%

11%

11%

26%

Հոգեբան

Մարզիկ

ՀՀ ՊՆ-ում աշխատանք

Մաքսատան աշխատակից

Շախմատիստ

Բժիշկ

անվտանգության պարեկ

բարձր աշխատավարձով ինձ հարմար մի բան

ինչ պատահի

մարզական մեկնաբան

Որևէ կարևոր դեր խաղամ

Ֆուտբոլիստ

Ղեկավար

Լրագրող

Վերականգնողական աշխատանք 

Փրկարար

Չեմ պլանավորում

Դասախոս

Դեռ չեմ որոշել

Ուսուցիչ

Ոչ մի

Մանկավարժ

Կինեզիոլոգ

Չգիտեմ

Մարզիչ
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8%

47%

49%

ՀՖԿՍՊԻ-ի դիպլոմը գրեթե/բոլորովին չի օգնի 
իմ նախընտրած կառույցում աշխատելու 

համար

ՀՖԿՍՊԻ-ի դիպլոմը որոշ չափով կօգնի 
աշխատանք գտնել իմ նախընտրած կառույցում

Առանց ՀՖԿՍՊԻ-ն ավարտելու չեմ կարողանա 
աշխատել իմ նախընտրած կառույցում

1%

1%

17%

23%

39%

59%

65%

լավ պրակտիկա

չգիտեմ

Փող

Բախտ

Լավ կապեր/ծանոթություններ

Աշխատանքային փորձ

Համապատասխան գիտելիքներ, 
հմտություններ
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1%

1%

1%

1%

10%

11%

13%

14%

17%

20%

21%

22%

23%

23%

26%

27%

30%

31%

Բուֆետում սննդի գները մատչելի լինեն

Բալային համակարգը փոխել

Զարգացնել 21-րդ դարում ավելի մեծ ճանաչում ձեռք …

Ուսումնական մասի աշխատանքի բարելավում

Ավելի պրոֆեսիոնալ դասախոսներ լինեն

Բարելավել ուսուցման որակը

Բուֆետում սննդի որակն ու տեսականին մեծացնել

Ավելի երկար լինի պրակտիկան

Բարելավել բուհի շենքային պայմանները՝ …

Ներդնել դասավանդման նոր մեթոդներ

Այլ, հատկապես արտասահմանյան բուհերի հետ …

Խստացնել հաճախումները

Տեխնիկական միջոցներով համալրել լսարանները՝ …

Ուսման վարձերը ավելի մատչելի լինեն

Նորացնել մարզագույքն ու մարզաբազան

Գրադարանը հագեցնել մասնագիտական նոր …

Պրակտիկան ավելի շուտ կազմակերպել

Վերանայել քննական համակարգը
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12.05.2022, 11:07 ԿՐԹԱԿԱՆ ՄԻՋԱՎԱՅՐԻ ԲԱՐԵԼԱՎՄԱՆ ԵՎ ՄԱՍՆԱԳԻՏՈՒԹՅԱՆ ԸՆՏՐՈՒԹՅԱՆ ԴՐԴԱՊԱՏՃԱՌՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ ՀԱՐՑՈՒՄ

https://docs.google.com/forms/d/1IfYzVdJk3YGB_s9zgFYyNhrP0xM8YM075kbaeIM8avQ/edit 1/13

1.

Mark only one oval.

Արական

Իգական

2.

Mark only one oval.

Մարզչամանկավարժական ֆակուլտետ

Առողջարարական տեխնոլոգիաների, սպորտային տուրիզմի և կառավարման ֆակուլտետ

ԿՐԹԱԿԱՆ ՄԻՋԱՎԱՅՐԻ ԲԱՐԵԼԱՎՄԱՆ ԵՎ ՄԱՍՆԱԳԻՏՈՒԹՅԱՆ ԸՆՏՐՈՒԹՅԱՆ

ԴՐԴԱՊԱՏՃԱՌՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ ՀԱՐՑՈՒՄ

Հարգելի 1-ին կուրսեցի,                                                                                                                                                 ՀՖԿՍՊԻ-ում կրթական 
միջավայրի բարելավման և Ձեր մասնագիտության ընտրության դրդապատճառները պարզելու նպատակով  Որակի ապահովման 
բաժինն իրականացնում է հարցում։ Հարցումն անանուն է, ստացված տվյալները կօգտագործվեն միայն ընդհանրացված տեսքով:

Ձեր նախընտրած պատասխանի տարբերակը չգտնելու դեպքում այն ավելացրեք <<Other>> տողում, իսկ հարցման վերջում սեղմեք 
<<Submit>> կոճակը՝ ուղարկելու համար։


* Required

1. Նշեք խնդրեմ Ձեր սեռը *

2․ Ձեր ֆակուլտետը՝ *

Հավելված 1
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3.

Mark only one oval.

Ֆիզիկական դաստիարակություն և սպորտայի մարզումներ

Ֆիզիկական դաստիարակություն և ադապտիվ ֆիզիկական կուլտուրա

Առողջարարական ֆիզիկական կուլտուրա՝ կինեզիոլոգիա

Լրագրություն

 3.Նշեք Ձեր կրթական ծրագիրը *
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4.

Other:

Check all that apply.

Երևան

Արագածոտն

Արարատ

Արմավիր

Գեղարքունիք

Կոտայք

Լոռի

Շիրակ

Սյունիք

Տավուշ

Վայոց Ձոր

Արցախում

Իրան

Վրաստան

Ռուսաստան

Սիրիա

4․ Որտե՞ ղ եք դպրոց հաճախել։ *
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5.

Other:

Check all that apply.

Ընկերներից

Ծանոթ/բարեկամներից

Ինստիտուտում սովորող ուսանողներից

Բուհի կողմից կազմակերպվող մասնագիտության կողմնորոշման այցերից

ՀՖԿՍՊԻ-ի պաշտոնական կայքից

ՀՖԿՍՊԻ-ի ֆեսյբուքյան էջից

Ռադիոգովազդից

Հեռուստագովազդից

5. Որտեղի՞ ց եք իմացել ինստիտուտի մասին։ *
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6.

Other:

Check all that apply.

ՀՖԿՍՊԻ-ում տալիս են բարձրորակ կրթություն

Այստեղ կան մասնագիտություններ, որոնք հետաքրքիր են ինձ համար

Որպեսզի մանկավարժ դառնամ/աշխատեմ

Որպեսզի մարզիչ դառնամ/աշխատեմ

Որպեսզի կինեզիոլոգ դառնամ/աշխատեմ

Որպեսզի լրագրող դառնամ/աշխատեմ

Վարձավճարը ավելի ցածր է այստեղ

Այստեղ հեշտ է ընդունվելը

Այստեղ հեշտ է սովորելը

Ծնողներս են որոշել

7.

Other:

Check all that apply.

Այն ինձ հոգեհարազատ է

Ծնողներս են խորհուրդ տվել

Հետագայում կարող եմ այս մասնագիտությամբ աշխատել

Այն բարձր է վարձատրվում

Մոդայիկ մասնագիտություն է

Տվյալ մասնագետների պահանջարկը մեծ է

6. Ինչո՞ ւ եք որոշել սովորել ՀՖԿՍՊԻ-ում (կարող եք նշել մի քանի պատասխան)։ *

7. Իսկ ինչու՞  եք ընտրել տվյալ մասնագիտությունը *
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8.

Other:

Check all that apply.

Պրոֆեսորադասախոսական անձնակազմի մասնագիտական բարձր որակները

Դասավանդման նորարարական մոտեցումներն ու մեթոդները

Ուսանողների նկատմամբ վերաբերմունքը

Բուհում առկա ռեսուրսներն ու ծառայությունները

Ուսանողական հագեցած կյանքը

Ուսանողական խորհուրդը

Դասերի 70 րոպե լինելը

Ժամը 9–ին դասերի սկսվելը

Ուսման վարձի չափը

8.ՀՖԿՍՊԻ-ում  Ձեզ ի՞ նչն է դուր գալիս *
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9.

Other:

Check all that apply.

Դասավանդման մեթոդները

Գնահատման համակարգը

Ուսանողների նկատմամբ վերաբերմունքը

Տեղեկատվության տարածման/իրազեկման միջոցները

Շենքային պայմանները

Լսարանների կահավորանքը

Դասերի 70 րոպե լինելը

Ժամը 9–ին դասերի սկսվելը

Մասնագիտական գրականության պակասը

Ինտերնետային կապի որակը և հասանելիությունը

Սանհանգույցների վիճակը

Ուսման վարձի չափը

9.ՀՖԿՍՊԻ-ում  Ձեզ ի՞ նչը դուր չի գալիս։ *
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10.

Other:

Check all that apply.

Ամեն ինչ լավ է/ ամեն ինչ դրական է

Բուհն ունի բավականին արհեստավարժ դասախոսներ

Մասնագիտական գրականության առկայությունը

Կրթության բարձր որակը բուհում

Լավ շենքային պայմանները, կահավորված լսարանները

Սա միակ բուհն է, որտեղ կարող եմ կրթություն ստանալ իմ նախընտրած մասնագիտության գծով

Հաճախումներին խիստ վերաբերվելը

Պրակտիկայի արդյունավետ/լավ կազմակերպումը

Չգիտեմ/ դժվարանում եմ պատասխանել

Դրական կողմ չկա

10. Որո՞ նք են ինստիտուտում ուսումնառության դրական կողմերը (ընտրել համապատասխան տարբերակները)։ *
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11.

Other:

Check all that apply.

Ոչ մի բացասական/վատ կողմ չկա / ամեն ինչ լավ է

Մասնագիտական գրականության պակասը

Լսարաններում տեխնիկական անբավարար հագեցվածությունը

Շենքային (լսարանների, մարզադահլիճների, սանհանգույցների) անբավարար պայմանները

Պրակտիկայի ոչ պատշաճ կազմակերպումը

Բարձր/անմատչելի ուսման վարձերը

Քննությունների անարդյունավետ համակարգը

Որոշ դասախոսների արհեստավարժ չլինելը

Բուհում կրթության որակը ցածր է

12.

Other:

Check all that apply.

Տվյալ մասնագիտությամբ աշխատելու համար անհրաժեշտ գիտելիքներ

Պրակտիկ աշխատանքային հմտություններ

Համապատասխան աշխատանքի հնարավորություն

Ուղղակի դիպլոմ

11. Որո՞ նք են ինստիտուտում ուսումնառության բացասական կողմերը (ընտրել համապատասխան
տարբերակները)։

*

 12. Ուսուցման ավարտին ի՞ նչ կուզենայիք ստանալ (նշեք համապատասխան տարբերակները) *



12.05.2022, 11:07 ԿՐԹԱԿԱՆ ՄԻՋԱՎԱՅՐԻ ԲԱՐԵԼԱՎՄԱՆ ԵՎ ՄԱՍՆԱԳԻՏՈՒԹՅԱՆ ԸՆՏՐՈՒԹՅԱՆ ԴՐԴԱՊԱՏՃԱՌՆԵՐԻ ՄԱՍԻՆ ՀԱՐՑՈՒՄ

https://docs.google.com/forms/d/1IfYzVdJk3YGB_s9zgFYyNhrP0xM8YM075kbaeIM8avQ/edit 10/13

13.

Check all that apply.

Մարզիչ

Մանկավարժ

Մարզիչ–մանկավարժ

Կինեզիոլոգ

Լրագրող

14.

Other:

Check all that apply.

Այո, ավարտելուց հետո պատրաստվում եմ աշխատել իմ մասնագիտությամբ

Արդեն աշխատում եմ իմ մասնագիտությամբ

Չեմ ցանկանում և չեմ պատրաստվում աշխատել իմ մասնագիտությամբ

Չգիտեմ/ Դժվարանում եմ պատասխանել

13․ Բուհն ավարտելուց հետո ի՞ նչ որակավորում կցանկանյիք ստանալ *

 14.Հետագայում պատրաստվում ե՞ ք աշխատել Ձեր ընտրած մասնագիտությամբ *
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15.

Other:

Check all that apply.

Դպրոցում կամ մարզադպրոցում

Որևէ մարզական/սպորտային կառույցում

Մարզաառողջարարական կառույցում

Նախընտրում եմ սեփական բիզնեսով զբաղվել

Որտեղ ստացվի

Չգիտեմ

Բուհն ավարտելուց հետո ուսումս շարունակելու եմ մագիստրատուրայում կամ այլ բուհում

16.

15․ Որտե՞ ղ եք պլանավորում աշխատել բուհն ավարտելուց հետո։ *

16․ Ինչպիսի՞  աշխատանք եք ցանկանում կամ պլանավորում կատարել նշված հաստատությունում *
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17.

Other:

Check all that apply.

Առանց ՀՖԿՍՊԻ-ն ավարտելու չեմ կարողանա աշխատել իմ նախընտրած կառույցում

ՀՖԿՍՊԻ-ի դիպլոմը որոշ չափով կօգնի աշխատանք գտնել իմ նախընտրած կառույցում

ՀՖԿՍՊԻ-ի դիպլոմը գրեթե/բոլորովին չի օգնի իմ նախընտրած կառույցում աշխատելու համար

18.

Other:

Check all that apply.

Աշխատանքային փորձ

Համապատասխան գիտելիքներ, հմտություններ

Լավ կապեր/ծանոթություններ

Փող

Բախտ

17․ ՀՖԿՍՊԻ-ում ուսումը որքանո՞ վ կարող է նպաստել այս նպատակին հասնելու համար։ *

18․ Ուրիշ ինչպիսի՞  նախապայմաններ/գործոններ են անհրաժեշտ բուհն ավարտելուց հետո Ձեր նախընտրելի
աշխատանքի հնարավորությունը ստանալու համար (կարող եք նշել մինչև 4 պատ․)։

*
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19.

Other:

Check all that apply.

Գրադարանը հագեցնել մասնագիտական նոր գրականությամբ

Ներդնել դասավանդման նոր մեթոդներ

Տեխնիկական միջոցներով համալրել լսարանները՝ համակարգիչներ, պրոյեկտորներ

Ավելի պրոֆեսիոնալ դասախոսներ լինեն

Բարելավել ուսուցման որակը

Պրակտիկան ավելի շուտ կազմակերպել

Ավելի երկար լինի պրակտիկան

Նորացնել մարզագույքն ու մարզաբազան

Ուսման վարձերը ավելի մատչելի լինեն

Բուֆետում սննդի որակն ու տեսականին մեծացնել

Այլ, հատկապես արտասահմանյան բուհերի հետ համագործակցությունը և փորձի փոխանակումը բարելավել

Խստացնել հաճախումները

Վերանայել քննական համակարգը

Բարելավել բուհի շենքային պայմանները՝ լսարանները, սանհանգույցները և այլն

This content is neither created nor endorsed by Google.

19. Ի՞ նչ առաջարկություններ ունեք, որոնք կնպաստեն ՀՖԿՍՊԻ-ում կրթական միջավայրի բարելավմանը  (կարող
եք նշել մինչև 5 պատ․)

*
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